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Θέμα Α

Α.
Έστω τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = γ, ΒΓ = α, ΑΓ = β με ΑΓ > ΑΒ και ΑΜ = μα η 


διάμεσός του προς την πλευρά α και ΑΔ το ύψος προς την α. Τότε :


α. Να αποδείξετε ότι : β2 - γ2 = 2αΔΜ.                                                

β. Για το παραπάνω τρίγωνο, να συμπληρωθεί η ισότητα ΑΓ2 + ..…= …… + 
[image: image8.bmp]                                                                        

Β.
Έστω κύκλος (Ο, R) και τυχαίο σημείο Κ του επιπέδου. Αν ΚΟ η απόσταση του K από το κέντρο 

του κύκλου, να συμπληρωθεί η παρακάτω ισότητα Δ
[image: image2.wmf]Κ

(

Ο,R)

 = …………………….                                                               Γ.
Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών 

σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Σε αμβλυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 
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Γ

> 90ο ισχύει ότι : α2 > β2 + γ2.


2. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (
[image: image4.wmf]ˆ

Α

= 90ο) με ΑΔ ύψος, ισχύει ότι : ΑΔ2=ΒΔ · ΔΓ.


3. Σε τρίγωνο ΑΒΓ με 
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Α

> 90ο ισχύει ότι : γ2 = α2 + β2 + 2β · προβ
[image: image6.wmf]α

β

.

        4. Έστω Σ εσωτερικό σημείο κύκλου (Ο, R) τότε Δ
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< 0 .              
Μονάδες: (40 + 10 + 10) + 40 = 100    
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